



我市跻身“全国城市创新能力百强榜”

本报讯 2月15日，国家创新型城市监测评价报告发布与专家咨询会在京举行...

近年来，我市坚定不移促创新，坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力...

何淳宽赴上海、杭州、宁波招商

本报讯 近日，市长何淳宽赴上海市和浙江省杭州市、宁波市招商，走访考察企业...

在上海市，何淳宽来到上海中药创新研究中心。中心拟在泾县投资建设产业园项目...

在杭州市，何淳宽一行首先来到东恒实业集团实地考察，杭州东恒实业集团有限公司已形成石油化工、金融、高科技、大健康四大产业板块...

一条条生产线满负荷运转，一位位工人干劲十足……日前，位于广德经开区的固德威电源科技(广德)有限公司一派繁忙景象...

“追赶江浙、争先江淮”专题策划④-郎溪篇 抖擞干劲 奋勇争先 勇当宣城高质量发展主力军



衣食住行暖民心，幸福生活扑面来。新春伊始，全市各地各部门出实招、谋新招、亮硬招，深入推进暖民心行动——

为幸福生活“升温加码”

■本报记者 顾维林

2月16日上午十点半，宣城市第四小学中梁校区教学楼下，副校长杨善元佩戴工作证早早地等候在此...

“配餐要保证吃饱吃好。对于有特殊需求的学生，比如说对部分食材过敏的学生，我们会特别标注，单独给此类学生提供菜品。”杨善元表示...

为保障学生吃上放心营养午餐，解决部分家长中午“接送难”的问题，在2022年6所学校先行试点的基础上，2023年年初的新学期伊始...

自暖民心行动开展以来，我们始终紧紧围绕百姓实际需求，解决各类民生难题，着力在就业促进、“新徽菜·名徽厨”、老年助餐服务、健康口腔、安心托幼、快乐健身、便民停车、放心家政、文明菜市、老有所学等10项暖民心行动上下功夫...

日前，郎溪县“春风行动”暨姚村镇新春线下招聘会如期举行。虽然下着小雨，但依然有很多群众冒雨赶来逛一逛“岗位大集”。

家住姚村社区上街头的胡志成原在上海某门窗加工企业务工。招聘会现场，他通过与企业工作人员面对面交流，觉得郎溪兴阳金属制品有限公司的某个岗位很适合自己...

截至目前，全市总托位数已达11290个，每人托位数为4.5个，超过全省平均目标，排名第二。与此同时，我市还通过新建改扩建和“民转公”等方式，新增公办幼儿园学位7300个...

该县本着节约和便民的理念，依托镇文化大礼堂，挂牌老年学校，建成多媒体教学楼，满足日常就学需要。在此基础上，广泛了解老年人需求，授课后集中聆听反馈，精心设置适合老年人课程的靶向教育...

社区里的老年食堂、家门口的健身设施、手机上的就业程序……在我市，这些事关民生福祉的暖民心举措，正在通过各种方式融入百姓生活，持续为群众幸福生活“升温加码”。



图为宣城市第四小学中梁校区学生在集中就餐。叶婷婷 摄

“一对一用心服务，让我们感受到了真情和真心”

■本报记者 徐文宣



市政府的答复也没兜圈子——“市委组织部(人才办)近期将企业纳入2023年全市大学生实践实习实训重点企业，引导大学生赴企业实践实习实训，争取更多大学生留企就业。”

市政府的答复也没兜圈子——“市委组织部(人才办)近期将企业纳入2023年全市大学生实践实习实训重点企业，引导大学生赴企业实践实习实训，争取更多大学生留企就业。”

市政府党组召开2022年度民主生活会

何淳宽主持并讲话

本报讯 2月18日上午，市政府党组召开2022年度民主生活会。市政府党组书记、市长何淳宽主持会议并讲话...

会上，书面通报市政府党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况，以及本次民主生活会征求意见情况...

何淳宽在总结讲话中指出，各位市政府党组成员紧扣主题，发扬自我革命精神，坚持严的基调，交流思想、检视问题、明确方向，达到了统一思想、提升境界、凝心聚力的效果...

进预算制度改革。党的二十大报告提出“健全现代预算制度”的要求，为做好新时代新征程财政工作指明了方向、提供了遵循...

以“时时放心不下”的责任感为高质量发展贡献财政力量

■市财政局(国资委)党委书记、局长(主任) 凌俊



党的二十大报告是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领...

在“发展”上做文章，不断壮大财源基础。党的二十大报告指出，“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”...